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ПОЛОЖЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]о проведении районного турнира по мини-футболу, 
посвященного Международному женскому дню 8 Марта

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Турнир по мини-футболу  (далее - Мероприятие) проводится с целью:
· привлечения детей, молодёжи к регулярным занятиям спортом;
· популяризации мини-футбола;
· выявления сильнейших команд района.
Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «мини-футбол», утвержденными приказом Минспорта России от 15.08.2016 № 965, в редакции от 04.05.2018.
Обработка персональных данных участников Мероприятия осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников. 
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и спортивных судей на Мероприятие.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Мероприятие проводится 04 марта 2024 года в спортивном зале МБУДО «Рогнединская спортивная школа» рп. Рогнедино, улица Ленина, дом 40. Начало соревнований в 12.00.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением Мероприятия осуществляет МБУДО «Рогнединская СШ». 
Главный судья – Милевская О.С., главный секретарь – Шавлова Е.А.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Рогнединского района Брянской области, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. 
Состав команды: 6 человек, 1 представитель.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допуск» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.
V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
Соревнования проводятся:
- 04 марта 2024 года среди детей 2015-2016г.р. (девочки до 11 лет и мальчики) 
Система розыгрыша соревнований круговая. Игры состоят из двух таймов продолжительностью по 15 минут. На поле играет команда из 4 полевых игроков и вратаря.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Определение победителей и призеров осуществляется в соответствии с Правилами вида спорта «мини-футбол», утвержденных приказом Минспорта России от 15.08.2016 № 965, в редакции от 04.05.2018.

VII.  НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие I - III места, награждаются медалями и грамотам, IV место награждается грамотами и сладкими призами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проведением Мероприятия МБУДО «Рогнединская СШ» обеспечивает за счет средств муниципального бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии на иные цели.  
Расходы по командированию участников на Мероприятие (проезд, питание, страхование) обеспечивают командирующие организации. 

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
[bookmark: bookmark9]Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по футболу.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Мероприятие проводится в соответствии с регламентом методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)», утвержденных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав  потребителей и благополучия человека от 04 июня 2020 года, а также методическими рекомендациями МР 3.1./2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденных Федеральной службой по надзору в сфере  защиты прав  потребителей и благополучия человека от 25 мая 2020 года.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в Мероприятии, осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на Соревнования.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие в Мероприятии, подаются в судейскую коллегию в день проведения до 11.50.
